

记者体验广东滨海旅游公路茂名先行段:

怎一个美字了得!

茂名晚报讯 记者郭瑞祥 昨天,广东滨海旅游公路茂名先行段正式开通,走在这段旅游公路上是什么感受和体验呢?茂名晚报记者先睹为快,昨天全程来回走了一通茂名段率先开通的广东滨海旅游公路。

新路先行逸兴飞

广东滨海旅游公路茂名先行段是广东省滨海旅游公路的重要组成部分,是纳入《粤港澳大湾区发展规划纲要》的滨海景观公路路段,也是茂名市重要的沿海经济干线。先行段项目全长18.65公里,与海相伴为邻,以景选线,以线串景,使得路与海连成一体,并以高标准的绿化设计,打造了一条精致的沿海绿化风景带。其实,广东滨海旅游公路茂名段,之前已通车了水东湾大桥和博贺湾大桥路段,昨天正式开通的正是两座海湾大桥之间的路段。

从巨场的碧桂园路口往东拐,就进入了新开通的广东滨海旅游公路茂名先行段,双向六车道黑油油的柏油路面看起来非常的宽敞和舒适,路牌路标等交通指示标识全都竖起来了,非常的清晰明了,还有路灯、路树和旁边的绿道也都做好了。

两桥景致串珠玑

驱车走在这条全新的旅游公路上,崭新的柏油路面,清晰的道路行车线和沿途第一次走过的不熟悉而又美丽的风景,让人顿时觉得心情舒畅。转眼,行车至清福港大桥。远远看去,大桥如一道美丽的彩虹,横跨在清福港两岸。清福港大桥有很多休闲旅游的元素,大桥上的绿道专门加宽,变成一个观景平台,骑行和徒步的游客可以在大桥的平台上观赏美丽的港湾景观。可俯瞰桥下清福港的渔船、渔排,可南观一望无际的大海,可西看雄伟的水东湾大桥,还可看到周围如一面面镜子般的虾塘、鱼塘。

从清福港大桥下来,就是西葛小渔村,旁边的驿站还在围蔽建设中。西葛的海离滨海旅游公路只有十数米,停车在路边就可走下沙滩戏水。这里是水东港出海口的东岸,可看到吊塔林立的港口码头和依靠的大吨位的货轮,被水东港湾隔开的防护林带也是从这里开始一直往东延伸至博贺港。

渔村渔港滩涂阔

随着滨海旅游公路一路东行,经过许多村庄,如西葛村、李村、港口村、杨梅村等等,这些都是海边的渔村,公路离海边的直线距离大约都是两三百米,中间隔有虾塘和防护林带。小渔村周围有很多美丽的海滩,以前离公路较远,交通不便,可以说是养在深闺人未识。现在,从滨海旅游公路上随处都可拐上往海边的小路,直达沙滩。这些海边,都有防护林带,有洁白的沙滩;有清洁的海水;有无敌的海景;都是休闲度假的好地方。可想而知,通车后来这里休闲玩乐的市民和游客将会是越来越多,热闹非凡。

感觉约十多分钟,行车就来到了浪漫海岸路口,再行车几分钟,又到了博贺湾大桥。之前,从中心城区去浪漫海岸、放鸡岛旅游,感受到路上好漫长,特别是走在228国道上,路面狭窄,车流又多,枯燥乏味。现在走在滨海旅游公路上,一路都是不熟悉的风光,一路都是宽敞舒适的大路,感觉是转眼就到。

犹带椰风沐落晖

过了博贺湾大桥,右边是辽阔的浅海滩,这时已退潮。在车上,记者见到滩涂上有不少渔民、市民在赶海。滨海旅游公路的开通,把茂名近段时间热门的赶海海滩全部串联了起来,相信加入赶海队伍的市民也会越来越多。

过了博贺湾大桥调头往回走,自东往西再走一回滨海旅游公路,这时已是夕阳西下,公路上的车流一下子多了起来。特别是西葛海边的公路,停满了汽车和摩托车,那是来看海看夕阳和同样体验新公路开通的市民。清福港大桥上,到处是拿着手机拍夕阳的游客。夜幕降临,滨海旅游公路的路灯开启,像一串串华丽的明珠,点缀在海滨上,耀眼夺目。这是一条舒适的景观大道,也是串联茂名滨海便捷的交通要道,更是一条让市民和游客休闲度假的美丽风景线!

公路旁边养虾塘群鹭飞翔。



本版图片由茂名日报社全媒体记者丘立贺 摄



▲旅游公路茂名先行段。

▲清福港大桥夜景灯火辉煌。



◀沿途的宾馆。

▼博贺湾大桥。

